

اخبار سایتهما

وزیر کشور:

هدف گیری متناسب با جایگاه، ملاک ارزشیابی مدیران است

وزیر کشور تعیین هدف و جایگاه را دو امر محوری در فعالیت ها یادکرد و گفت: ما نمی توانیم صرفاً براساس میزان فعالیت و دستاورد مدیران به آنها امتیاز دهیم، بلکه ملاک ارزشیابی ما، نوع هدف گیری متناسب با جایگاه است. به گزارش ایرنا، مصطفی پورمحمدی دیروز در نشست مشترک مدیران کل دفاتر امور بانوان و خانواده و مدیران کل امور اجتماعی استان های سراسر کشور، دقت و تفکر در تعیین هدف و جهت گیری اقدامات، اصلی ترین وظیفه حوزه امور بانوان را سلامت اجتماعی دانست و افزود: بیش از ۷۰ درصد سلامت اجتماعی در گرو سلامت زنان است. پور محمدی افزود: به دلیل این که این قشر نیمی از جمعیت بوده و بسیاری از وظایف از جمله وظایف آموزشی و بهداشتی نیز برعهده آنهاست. وزیر کشور با تأکید بر این که در حوزه زنان توفیقات بسیاری داشته ایم، گفت: هر فعالیتی در این حوزه، از جمله جشنواره ها و نمایشگاه های مختلف به میزان تأثیری که بر سلامت اجتماعی دارد، دارای اهمیت است. پورمحمدی همچنین تأکید کرد: مدیران کل حوزه اجتماعی باید با تعیین اهداف و جایگاه خود برای رسیدن به این اهداف، حوزه اجتماعی و کارکرد و جایگاه خاص آن را تقویت نمایند. وی در ادامه گفت: حوزه اجتماعی نقاط تلاقی و موضوعات مشترک بسیاری با حوزه زنان دارد که مسئولان این دو مقوله باید با همفکری و همکاری به اهداف مشترک دست یابند. پورمحمدی خاطرنشان کرد: برای هدف گذاری باید اول قوانین را بررسی کنیم و تکالیفمان را از قانون احصا کنیم و بعد هدف های برآمده از آن مواد قانونی را تعقیب نمایم. وزیر کشور در پایان از مدیران حوزه های زنان و امور اجتماعی خواست مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی در حوزه سلامت اجتماعی (حجاب و عفاف) را که به تأیید مقام معظم رهبری نیز رسیده است، به عنوان برنامه و نقشه راهبردی در نظر گرفته و فعالیت ها را براساس آن متمرکز کنند. **وزیر ارشاد:**

رسانه ها از انتشار مطالب غیر واقعی پرهیز کنند

وزیرفرهنگ و ارشاد اسلامی در آستانه آغاز تبلیغات انتخابات مجلس هشتم از رسانه ها و مطبوعات کشور خواست که از انتشار مطالب غیرواقعی بپرهیزند. تبلیغات انتخاباتی نامزدهای هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی از ۱۶ اسفند ماه آغاز می شود و تا ۲۳ اسفند ادامه خواهد داشت. انتخابات هشتمین دوره مجلس شورای اسلامی نیز ۲۴ اسفند ماه بطور همزمان در سراسر کشور برگزار می شود. محمد حسین صفارهرندی در گفتگو با ایرنا، همچنین از رسانه ها و مطبوعات کشور خواست جایگاه انتخابات را در دل و ذهن مردم تحکیم کنند و آنان را به ضروری پرشور و باشکوه در انتخابات دعوت نمایند. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی تأکید کرد: هرچقدر حضور مردم در انتخابات فاعلتر باشد پشتوانه قوی تری برای منتخبان مردم در مجلس هشتم شورای اسلامی فراهم می شود و بسیاری از اهداف پلید دشمنان که با منقطع شدن ارتباط بین مردم و مسئولان به تحقق می رسد، میسر نمی شود. صفارهرندی در ادامه به کارایی رسانه ها در معرفی شاخص ها و معیارهای نامزد اصلاح به مردم اشاره کرد و گفت: برای معرفی نامزدهای اصلاح، به جای آوردن مصداق ها باید به شاخص ها پردازیم چرا که در این صورت، انتخابات هر روندی را طی کند، نتیجه به نفع مردم خواهد بود.

عصرایران فیلتر شد

جعفر محمدی سردبیر پایگاه خبری - تحلیلی عصر ایران ضمن تأکید خیر مسدود شدن دسترسی برخی کاربران ایرانی به این پایگاه گفت: بعد از تماس تلفنی ما با یکی از ای اس پی های که عصر ایران را فیلتر کرده است ایشان مدعی شدند یک نهاد امنیتی دستور بر فیلترینگ این سایت داده است. تاکنون علت فیلترینگ پایگاه خبری عصرایران که یکی از پرریننده ترین سایت های خبری ایرانی است اعلام نشده است.

قرار نیست لیست ۳۵ نفره بدھیم

دبیر اجرایی ائتلاف فراگیر اصولگرایان با اشاره به اخبار منتشرشده مبنی بر این که این ائتلاف قرار است لیست ۳۵ نفره ای منتشر کند که ۳۰ نفر آن با لیست جبهه متحد اصولگرایان مشترک است گفت: چنین خبری صحت ندارد. علی دورانی افزود: قرار نیست ائتلاف فراگیر اصولگرایان لیست ۳۵ نفره ارائه دهد، اگر خود جبهه متحد بخواهد لیست ۳۵ نفره ارائه دهد می تواند؛ ولی ائتلاف فراگیر قصد ندارد چنین کاری بکند. وی در گفتگو با ایسنا، گفت: انتشار لیست ۳۵ نفره از سوی ائتلاف فراگیر اصولگرایان که ۳۰ نفر آن با جبهه متحد مشترک باشد، یعنی این که ما باید از برخی کاندیداهای ضعیفی که در لیست جبهه متحد اصولگرایان قرار گرفته اند، حمایت کنیم؛ در صورتی که ما چنین قصدی نداریم.

آیت الله صافی گلپایگانی:

مسئولان باید به وعده هایی که به مردم می دهند عمل کنند

رئیس ستاد بازرسی انتخابات وزارت کشور، ظهر دیروز با آیت الله صافی گلپایگانی در قم دیدار و گفتگو کرد. به گزارش ایسنا، آیت الله صافی گلپایگانی در این دیدار گفت: نظام جمهوری اسلامی بر اساس اسلام پایه ریزی شده و باید احکام اسلام در آن پیاده شود. وی با بیان این که مردم با حضور خود در برنامه های مختلف و فرصت های متفاوت همواره بر این مطلب تأکید می کنند، خاطرنشان کرد: مردم به واسطه عرق دینی با حضور خود اظهار می کنند که ما برای پیاده شدن احکام اسلام در جامعه، قیام کردیم و بر روی آن خواسته ها نیز ایستاده ایم. این مرجع تقلید اظهار داشت: مسئولان باید به وعده هایی که به مردم می دهند، عمل و کاری کنند که اسلام و احکام اسلامی به طور کامل در کشور پیاده شود. وی از انتخابات به عنوان امتحان الهی نام برد و گفت: مملکت ما و ملت ما در جهت علاقه به اسلام، امتحانات مختلفی را پشت سر گذاشته است و امید می رود تا در این انتخابات نیز سربلند بیرون بیایند. آیت الله صافی گلپایگانی با بیان این که ما به همه حسن ظن داریم، اظهار امیدواری کرد: مطالبی از

مجتهدزاده:

ایران نباید همکاری هایش را با آژانس متوقف کند

ایران را نادیده بگیرد. مجتهدزاده گفت: در مقطعی آژانس به همراه اتحادیه اروپا از ایران خواستند تا غنی سازی را تعلیق کند اما آنچه در مقابل، آنها به ایران دادند ابراز خصومت بود. آمریکا به کمک اروپا همه مقررات بین المللی را زیر پا گذاشت و پرنده هسته ای ایران را به طور غیرقانونی به شورای امنیت کشاند. این استاد دانشگاه با اشاره به همکاری های گسترده ایران و آژانس در دو ماه گذشته تصریح کرد: متأسفانه در حالی که هنوز آژانس سرگرم تحقیقات بود و گزارش آژانس نشان می داد که فعالیت های هسته ای ایران انحرافی نداشته است قطعنامه دیگری را علیه ایران صادر کردند. وی با بیان اینکه روسیه، چین و آلمان به عنوان نماینده اتحادیه اروپا بعد از گزارش اخیر البرادعی به تزلزل افتادند و حتی اعلام کردند که ما از سر ناچاری و به خاطر حفظ حیثیت آمریکا این قطعنامه را امضا می کنیم. مجتهدزاده تأکید کرد: این رویکرد برای سلامت صلح در آینده از سوی کشورهای بزرگ مثل چین، روسیه و آلمان بسیار خطرناک است. رئیس مؤسسه یوروسویک لندن تصریح کرد: آنها با این کار بدعتی را آغاز کردند که در آینده آمریکا، اسرائیل و یا هر قدرت ستیزه جو می تواند



رئیس مؤسسه یوروسویک لندن با بیان اینکه تصویب قطعنامه ۱۸۰۳ علیه ایران از نظر من بسیار تأسّف برانگیز است، گفت: این قطعنامه در آینده سلامت و صلح در جهان را به مخاطره خواهد انداخت. پیروز مجتهدزاده، استاد دانشگاه در گفتگو با ایسنا، گفت: افکار عمومی جهان شاهد بود که ایالات متحده آمریکا از ابتدا مساله انرژی هسته ای ایران را بهانه ای قرار داد تا در راستای سیاست اعلام شده اش علیه ایران یعنی تغییر رژیم لطماتی را به تهران وارد کند. وی گفت: برخورد ایدئولوژیک تند صهیونیست علیه ایران و با استفاده از لابی قوی در آمریکا این کشور را وادار کرد تا علیه ایران قطعنامه دیگری را صادر کند. وی گفت: تهمت های ناروای زیادی علیه ایران مطرح شد که می خواستند از این مسیر صدمه های اقتصادی و حتی نظامی را به ایران وارد کنند و برای اثبات تهمت های خود بازوی هسته ای سازمان ملل (آژانس بین المللی انرژی اتمی) را وادار کردند که در این راستا حق و حقوق مسلم

نماینده تهران:

نمی توان همه عوارض بودجه را به گردن مجلس و مجمع تشخیص انداخت

یک عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام تصریح کرد: اختیارات مجلس در تغییر بودجه بسیار محدود بوده و بیش از ۵ درصد نیست چرا که منطقی نیست مجلس ساختار بودجه را دگرگون کند. وی در گفتگو با ایسنا، با بیان این که مسئولیت تدوین بودجه با دولت و مسئولیت تصویب و بررسی و انطباق آن با برنامه های توسعه برعهده مجلس است، نقش مجمع تشخیص مصلحت در انطباق بودجه با سیاست های کلی و چشم انداز بیست ساله را یادآور شد که این نقش از سوی رهبر معظم انقلاب به این مجمع محول شده است و تأکید کرده همه ارکان نظام

در صورت تبلیغات غیرواقعی؛ **سخنگوی شورای نگهبان:** امکان تجدیدنظر در صلاحیت کاندیدها وجود دارد. **سخنگوی شورای نگهبان و معاون اجرایی و امور انتخابات این شورا اعلام کرد:** آخرین فهرست اسامی تعیین صلاحیت ها که شامل تأیید صلاحیت ۴۹ نفر دیگر است (دوشنبه شب) به وزارت کشور ارسال شد. عباسعلی کدخدایی در گفتگو با ایسنا، خاطرنشان کرد: این افراد کسانی بودند که صلاحیت شان در مراحل قبل مورد تأیید واقع نشده بود. همچنین از ۵۵ نفری که صلاحیت شان در شورای نگهبان تأیید نشده بود ۳۷ نفر در فرصت اعلام

قبیل بد اخلاقی های انتخاباتی در کشور واقع نشود. وی با بیان این که مردم مواظب باشند تا آن مقصد اصلی، انجام و فراموش نشود، گفت: مردم در همان گام اول با مسئولان اتمام حجت کرده اند که باید همواره نسبت به اجرای احکام اسلام تعهد و مراقبت بیشتری مبذول دارند. آیت الله صافی گلپایگانی تأکید کرد: مطمئن باشید اگر در راستای اهداف اسلام و انقلاب گام بردارید، مردم هیچ گاه نظام را تنها نخواهند گذاشت. وی حضور مردم در انتخابات را یک اصل مهم برشمرد و گفت: مردم برای این در انتخابات حاضر می شوند تا بر تحقق وعده های اسلامی مسئولان تأکید کنند. وی با بیان اینکه من در تفسیر انتخابات و شرایط و مواردی از این دست اظهارنظر نمی کنم گفت: مجلس باید مجلسی اسلامی و وکلا و نمایندگان باید معتقد به دین و متعهد باشند. این مرجع تقلید خاطرنشان کرد: اصل، حضور مردم در انتخابات است و این مطالب فرعی است، اگر اصل مطلب حفظ شود، خود به خود مطالب فرعی نیز فراهم می شود. آیت الله صافی گلپایگانی ادامه داد: چیزی جز اسلام و نظام اسلامی مردم را به پای صندوق های رای

مجتهدزاده:

ایران نباید همکاری هایش را با آژانس متوقف کند

براساس آن به حقوق ملل ضعیف تر تجاوز کند و این برای سلامت جهان تأسّف آور و مضرر است. وی در خصوص آنچه که این کشورها پس از تصویب قطعنامه مبنی بر آنکه این قطعنامه سمبولیک و عاملی برای مذاکره ایران با اتحادیه اروپاست، گفت: این کشورها پادشان رفته است که تحریم های یکجانبه و غیرقانونی و غیرانسانی آمریکا و انگلیس که اخیراً فرانسه نیز به آنها اضافه شده است، تحریم های مفصل را علیه ایران اعمال می کند. هر چقدر هم سمبولیک باشد تأیید است بر تحریم های یکجانبه این کشورها بر ایران. بدعت این کشورها به جهان می گوید که مهم نیست ملتی چقدر بی گناه باشد بلکه مهم آن است که خواست های امپریالیستی و مستعمراتی بر قدرت ها برآورده شود. مجتهدزاده تصریح کرد: این مساله روابط بین ملت ها را در آینده تیره و تار خواهد کرد. این استاد دانشگاه در خصوص واکنش ایران به اقدام شورای امنیت علیه ایران گفت: مطمئنم ایران واکنش هایی منطقی و عاقلانه خواهد داشت. توصیه می کنم از اقدامات شدید جلوگیری شود. واکنش ایران همان است که نسبت به قطعنامه های قبلی داشته است. وی تأکید کرد: بی اعتنایی و

نماینده تهران:

نمی توان همه عوارض بودجه را به گردن مجلس و مجمع تشخیص انداخت

باید به وظیفه خود در چارچوب وظایف و اختیارات خود عمل کنند. این نماینده تهران با بیان این که مجلس، تصمیم رئیس جمهوری مبنی بر کاهش ردیف ها را ارج نهاده و قبول کرده و حذف تبصره ها را اقدامی مبارک دانسته است، گفت: مجلس فقط چند رقم، آن هم به خاطر خلط هایی که در اجرا به وجود خواهد آمد به بودجه افزوده است. وی در این راستا به لایحه مدیریت خدمات کشوری اشاره و خاطرنشان کرد: در قبال مبلغی که مجلس برای اجرای شدن این قانون به بودجه افزوده، درآمد پنهن مانده بینش یعنی چیزی به دولت تحمیل

شده شکایت و اعتراض خود را اعلام کردند. وی با یادآوری این که پس از اعلام نتایج از سوی وزارت کشور فرصت یک هفته ای تبلیغات کاندیدها آغاز می شود، خاطرنشان کرد: وزارت کشور پیگیری انجام اقدامات اجرایی تبلیغات کاندیدهاست. کدخدایی اظهار داشت: اگر تبلیغات کاندیدها غیرواقعی و به گونه ای باشد که صلاحیت شان را مورد تردید قرار دهد، امکان تجدیدنظر در صلاحیت ها وجود دارد.

اخبار سایتهما

شکایت سازمان تأمین اجتماعی از یک سایت اینترنتی به اتهام نشر اکاذیب

سازمان تأمین اجتماعی از بهروز روزبه مدیرمسئول سایت «ناگفته ها» به اتهام افترا و نشر اکاذیب شکایت کرد. به گزارش ایسنا، شکایت سازمان تأمین اجتماعی به دلیل انتشار خبری در این سایت با مضمون تأمین منابع مالی ستاد حامیان دولت بوده که با صدور کیفرخواست از دادسرای کارکنان دولت به شعبه ۱۰۸۳ دادگاه عمومی تهران به ریاست قاضی حسینیان ارجاع شده است.

جامعه مدرسین حوزه علمیه قم:

ملت های آزاد جهان

با اهانت کنندگان به ساحت پیامبر (ص) برخورد کنند

جامعه مدرسین حوزه علمیه قم با محکوم کردن هتاک و جسارت های اخیر نسبت به ساحت پیامبر (ص)، برخورد با اهانت کنندگان را خواستار شد.

به گزارش ایسنا، متن کامل اطلاعیه جامعه مدرسین حوزه علمیه قم در محکومیت توهین های اخیر به ساحت پیامبر (ص) و حملات و جنایات رژیم صهیونیستی در نوار غزه به این شرح است: امت بزرگ اسلامی، مردم غیور ایران؟

پس از شکست های مکرر دشمنان اسلام در برابر بیداری ملل مسلمان و مستضعف جهان و بعد از هوشیاری، آگاهی، انزجار و تنفر عمیق امت بزرگ اسلامی نسبت به اقدامات مکارانه و حیله گزانه استکبار جهانی و صهیونیسم غاصب و

جنایت پیشه، مرحله ای دیگر از رویارویی مستکبران با مستضعفان و مسلمانان عالم آغاز شده است. اگر دیروز دشمن پلید و بی هویت اسلام با انواع خدعه ها و نیرنگ ها، خود را در پس معرکه نگاه داشته و از دور در صدد متلاشی ساختن پیکر درهم تنیده مسلمانان و اسلام عزیز بود، امروز علاوه بر آن، با بی شرمی تمام و جسارت بی سابقه با تمامی استعدادها و توان خود علناً وارد صحنه شده و از جهات مختلف اسلام و جهان اسلام را تهدید می کند. استکبار جهانی و کره و مظنران صهیونیسم بین الملل که در طول تاریخ شدیدترین دشمنان اسلام بوده اند، امروز از سوئی از ابزارهای آلوده رسانه ای خود بهره برده و به هتک حرمت و جسارت به ساحت منور پیامبر رحمت، نبی اعظم و شرف عالم امکان حضرت خنمی مرتبت خاتم الانبیاء پنجه می آلاینند و از سوئی دیگر با ریختن خون امت دلداده آن رسول اعظم، خواب تسلط خویش بر منابع مسلمانان را در سر می پیروانند. دشمن غاصب صهیونیستی امروز با حضور آمریکا این ارباب جنایت پیشه خود در صحنه بین الملل به زعم خویش می خواهد انتقام شکست مفتضحانه سال گذشته خود در برابر حزب الله غیور را از فلسطینیان مظلوم غزه ببستاند و در نهایت پیروی مسلمانان از اندیشه الهی اسلام مبتنی بر آموزه های تعالی بخش و جاودانه پیامبر اکرم (ص) را تحت تأثیر قرار دهد، اما چه بد راه و چه بد اندیشه ای را در سر می پیرواند. اگر امروز دشمن جلا، هتاک و اشغالگر سرزمین قدس و شریف و حامیان رسوای او به سدد غفلت و تجاهل برخی دولت های عربی و اسلامی در اندیشه افزایش سطح بحران در قدس و نسل کشی فلسطینیان برآمده و با توهین به ستون اتحاد و انسجام مسلمانان یعنی همانا پیامبر و مقتدای آسمانی آنان در مطبوعات و رسانه های وابسته خویش در پی تدارک مقابله ای جدی و تمام عیار با مسلمانان و تجاوز به سرزمین های اسلامی است بایستی بدانند که امروز پتانسیل بغض فرو خورده ملت های مسلمان و خروش عمیق آنان به حدی آماده است که می تواند در اندک زمانی ریشه تجاوزگران، هتاکان و خونخواران بین المللی را از بن کنده و عزت و اقتدار و امنیت را به سرزمین های اسلامی بازگرداند. جامعه مدرسین حوزه علمیه قم ضمن تعظیم و تکریم نسبت به رشادت ها و استقامت ملت مبارز فلسطین، لبنان، عراق و سایر مبارزان راه حق، از تمامی ملت های آزاده می خواهد ضمن محکوم نمودن جنایات رژیم اشغالگر قدس، که راه هتاک و جسارت به ساحت پیامبر عظیم الشان اسلام رامسدود و به هر ترتیبی که ممکن است با اهانت کنندگان برخورد نمایند. در این میان نقش علما، فرزنانگان و خردپیشه گان جهان اسلام بیش از پیش مهم جلوه می کند. به خصوص آن که فرصت معتتم سال روز ارتحال آخرین فرستاده حق بر بشر حضرت محمد مصطفی (ص) بایستی از سوی همگان بعنوان زمانی برای تکریم و ارج نهادن بیش از پیش به این جایگاه رفیع و شناخت و شناساندن بیشتر ابعاد نورانی دستورات تابناک ایشان مورد توجه و استفاده قرار گیرد. وی شک با تمسک به رهنمودهای آن پیامبر الهی، راه باز یابی به عزت حقیقی و مقابله با ظلم و بیداد، میسرتر خواهد بود.

فاطمه تندگویان انصراف داد

فاطمه تندگویان از کاندیداتوری ستاد ائتلاف اصلاح طلبان انصراف داد. علیرغم اینکه ستاد ائتلاف اصلاح طلبان اقدام به انتشار اسامی کاندیداهای خود برای شرکت در انتخابات مجلس هشتم کرده است، اما فاطمه تندگویان صبح دیروز از کاندیداتوری انتخابات مجلس هشتم انصراف داد. علتی برای انصراف این عضو ستاد ائتلاف اصلاح طلبان اعلام نشده است.